PelweHne HepaBeHCTB
BTOPOM CTEMNeHn C OJiHOMU
nepeMeHHOMU

Ypok-KBH



bAnuTypHMPp.

HauTh ownbKu B pelueHuum.

<. 2x2-5x+320.

2x2-5x+3=0;
D = 25- 4-2-3=1;
X1= E - 1; X2=E = 2.

4 4

BetBu napa6onb| HarnpaBJ/i€Hbl BBEPX.

Omsem: (-=;1)U(2;+=).




2.2x2-x-320.

2x*—x-3=0;
D =1-4-2:(-3)=25;

1-5 5+1
Xl—T =1; XZ—T = 1,5.

BeTsun napabonbl HanpasaeHbl BBEPX.
Omeem: [1; 1,5]

3.-x2+5x-6>0.

-x*+5x-6=0;
x*-5x+6=0;
D =25-4-1-6=1;
5-1 5+1
X1=T = 2; XZ:T = 3.

BeTsu napabosibl Hanpas/ieHbl BHUS.
Omsem: (-o2,;2]U[3;+22).




4.x2-x+3>0.

x2-x+3=0;

D=1-4-1-3=-11<0;

KopHen Her.

BeTBu napabosnbl HanpaBaeHbI BBEPX.
Omeem: @

5.x2+10x+ 25<0.
x2+10x+25=0

x2-5x+6=0;

D =100-4-1-25=0;
-0 _¢

X=—=

BeTBu napabonbl HanpaBAeHbl BBEPX.
Omeem: @




KOoHKypC «Pa3dMHHKa

1 BapuaHrT.
PewnTb HEpaBeHCTBaA:

1)x2+2x-15<0;2) x>-3x-420;
3)x2-3x+3>0;4)x*+6x+9<0.

2 Bapu1aHT.

PewnTb HEpaBeHCTBaA:
1)x?-2x-8>0;2)x*-5x +4 > 0;
3) x2-4x+5>0;4) x> - 6x+9 < 0.




KoHKypcC «3JcTadeTa»

1 KOMaHAA 2 KOMaHAa

g 1. PelwnTb HepaBeHCTBO: 4x? < 9X. g 1. PewnTb HepaBeHCTBO: 9x? < 5X.
> I
» 2. PelwnTb HEpaBEHCTBO: -4x% > -64. » 2. PewnTb HepaBeHCTBO: -7x% < -28.
4 4
» 3. PewnTb HepaBeHCTBO: (2X + 1)(Xx - 4)< 5. » 3. PewmnTb HEpaBeHCTBO: (2X - 1)(x + 3)z 4.
b 4
4. PelwnTb HEpaBEHCTBO: XZ;Q'X X;—l — 3_22X. 4. PelwnTb HEPaBEHCTBO: XZ:X + ? = ?.

. PelwmTb HepaBeHcTBO: (2X + 1)(X - 7)> (3x — 1)°—50. 5. PelTb HEpPaBEHCTBO: (2x + 3)%> (x+ 1)(x — 10) + 43..
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. Haltti uenbie pelweHnsa HepaBeHCTBa: —Exz + X+ 24> . HaltT1 uenble pelweHna HepaBeHcTBa: —gxz —2Xx+9 >
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KoHKypcC «3JcTadeTa»

1 KOMaHAA

7. Haitt o6nacTb onpegenenma GyHKUMM: v = /x2 + 7x — 18.

8. Haitt o6nactb onpeaeneHns GyHKumMM: y = 53;;—170x .
‘} X

9. Halttu o6nacTb onpeaeneHna dyHKUMM: y = 2x° —5x+2 + Xzs_g.

24+x-20<0;

10. P a8
eWnTb CUCTEMY HEPaBEHCTB { 2x+10< 0.

2x2+11x— 6= 0;

11. PewnTb c1cTemMy HEpaBEHCTB: {
x2 +8x<0.

2
v L)xc+4x—-32<0;
12. Hanti uenble pelleHna CUCTEMbl HEPABEHCTB: { 85<x<0,3.

Ty

2 KOMaHAaa

7. Hait o6nacTb onpegeneHma GyHKUmM: v = Vx2 — 2x — 48.

2x—1

Vax—16x%

8. Haitv obnacTb onpeaeneHns byHKUMM: y =

3
x%-25"

9. Haiti o6nacTb onpeaeneHunsa byHKUmMM: y = Vx2 — 5x — 14 -

2 _ _ .
10. PewwmTb cucTeMy HepaseHcTs: |X — OX— 14 =0;
3x+6<0.

3x2 —4x—4=0;

11. PEeWUTb CUCTEMY HEPABEHCTB:
x? —6x < 0.

v 2 _7x—18=0;
12. H X i
anTH Uesible pelleHna CUCTEMbI HEPABEHCTE {_3,1 “x< 15’4.




KOHKYpC KannMtaHoB

1 KOMaHAA
*1pU KaKUX 3HAYEHUAX @ YpaBHEHUE

(@+3)x*—-2(@+1x+3a+3=0

» a) UMeeT ABa pa3/IMYHbIX
AE€UCTBUTEIbHBIX KOPHS;

» 6) MMeeT OAMH KOPEHb;

» B) HE MMEEeT KOpHeM?

2 KOMaHAa

*T1pU KaKUX 3Ha4YEHUAX @ YpaBHEHUE
@+ 1)x*—2(@—-1)x+3a—-3=0

» a) UMeeT ABa pa3/IMyHbIX
AENCTBUTE/IbHBIX KOPHS;

» 6) MMeeT OANH KOPEHb;

» B) HE MMEET KOpHeM?




